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Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης
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Ρώσοι δισεκατομμυριούχοι ανάκαμψαν 
από τις απώλειες που υπέφεραν μετά την 
εισβολή τ΄πης χώρας τους σστην Ουκρα-
νία. Η Ρωσία φιλοξενεί 105 δισεκατομ-
μυριούχους με συνολική περιουσία $474 
δις, ενώ πέρσι οι αριθμοί ήταν 83 δισε-
κατομμυριούχοι με συνολική περιουσία 
$320 δις.  

             

***Μια ομάδα ηγετικών στρατιωτι-
κών στελεχών ζήτησαν από την 

κυβέρνηση Αλμπανίζι να δώσει στη δη-
μοσιότητα μια μυστική αναφορά για τους 
κινδύνους που αντιμετωπίζει η εθνική 
ασφάλεια τής χώρας μας από τις κλιματι-
κές αλλαγές, έστω και αν αυτό προκαλέσει 
φόβο σε πολλούς Αυστραλούς.    Ο πρώ-
ην αρχηγός τής εθνικής άμυνας, Chris 
Barrie, δήλωσε ότι η κλιματική αλλαγή 
δημιουργεί μεγαλύτερο κίνδυνο για την 
Αυστραλία από ό,τι η Κίνα. Είναι υψίστης 
σημασίας να ενημερωθούν οι πολίτες για 
τις συνέπειες στην ασφάλεια τής χώρας 
μας από τις υψηλότερες θερμοκρασίες, 
την άνοδο των θαλασσίων υδάτων και 
τις αυξημένες φυσικές καταστροφές. Πι-
θανότατες συνέπειες από την    κλιματική 
αλλαγή είναι ο λιμός από την άνοδο τής 
θερμοκρασίας, συμπλοκές για την πρό-
σβαση σε σπάνιους φυσικούς πόρους και 
την μαζική μετανάστευση στην Αυστραλία 
από ευάλωτες χώρες Ασίας – Ειρηνικού 
στις επόμενες δεκαετίες.       
«Καθώς η κυβέρνηση ετοιμάζεται να δα-
πανήσει μέχρι $368 δις για πυρηνικά 
υποβρύχια τα επόμενα 30 χρόνια με τη 
συμμαχία AUKUS, εγώ βλέπω την κλιμα-
τική αλλαγή σαν υπαρκτό κίνδυνο», δή-
λωσε ο κ. Barrie και συνέχισε.

«Είναι πολύ μεγαλύτερος κίνδυνος για 
την εθνική μας ασφάλεια από έναν πιθα-
νό πόλεμο με την Κίνα ή κάποια άλλη σύ-
γκρουση. Μόνο ένας πυρηνικός πόλεμος 
θα ήταν πιο καταστροφικός», συμπλήρω-
σε ο έμπειρος πρώην στρατιωτικός ηγέ-
της. Χαίρουμαι που κάποιος έμπειρος 
στρατιωτικός ηγέτης απορρίπτει την ανό-
ητη δαπάνη όταν η χώρα μας αντιμετω-
πίζει πιο επείγοντα και πιο σοβαρά προ-
βλήματα. Φυσικά, εγώ διαφώνησα με την 
κυβέρνηση για διαφορετικό λόγο, την κρί-
ση στην έλλειψη κατοικιών για ενοικίαση 
και τα υψηλά ενοίκια που δεν μπορούν 
να πληρώσουν χιλιάδες Αυστραλοί. Το 
γεγονός, είναι ότι η Αυστραλία θα πρέπει 
να διαλέξει ανάμεσα στην ενίσχυση των 
Αγγλοαμερικανικών εταιρειών και την 
ουσιαστική προστασία τής χώρας μας από 
την    κλιματική αλλαγή και τού λαού της 
από την κοινωνική κρίση λόγω έλλειψη 
στέγης για τους πολίτες της. Όλα τα άλλα 
είναι λόγια ν’ αγαπιόμαστε.

***Και αφού συζητάμε τα προβλήμα-
τα που αντιμετωπίζει η χώρα μας, 

ο γενικός διευθυντής τής Westpac, Peter 
King, προειδοποίησε ότι η κατάσχεση 
σπιτιών από την    τράπεζα είναι μεγαλύτε-
ρη μετά την παγκόσμια οικονομική κρίση. 
Σύμφωνα με τον τραπεζίτη, οφειλέτες δεν 
μπορούν να εξυπηρετήσουν στεγαστικά 
δάνεια λόγω των υψηλών επιτοκίων και 
τού του κόστους ζωής. Δεν μπορώ να μην 
το επαναλάβω: ο λαός δεν έχει να φάει 
και η κυβέρνησή του αγοράζει πυρηνικά 
υποβρύχια για την όρεξη των… αγγλοα-
μερικανών συμμάχων μας.  

***Οι Λίμπεραλ στις πολιτειακές 
πρωτεύουσες τής Αυστραλίας δη-

μιούργησαν μια ομάδα που θα μελετή-
σει πώς θα μπορέσουν να επαναφέρουν 
στο κόμμα τούς ψηφοφόρους που έχασε 
για να μην επαναληφθεί η εκλογική ήττα 
όπως τής Αστον που ήταν Λίμπεραλ κά-
στρο. Αν συνεχιστούν τέτοιες Λίμπεραλ 
ήττες, το Λίμπεραλ Πάρτι πιθανόν να εξα-
φανιστεί από την Μελβούρνη, την Αδε-
λαϊδα και την Πέρθη στις επόμενες εθνι-
κές εκλογές.                                                                                                          
Τα μέλη τής ομάδας στην οποία συμπερι-
λαμβάνεται ο ηγέτης τής αντιπολίτευσης, 
Πίτερ Ντάτον, μελετούν πολιτικές με στό-
χο την αγορά στέγης για να μπορέσουν οι 
νέοι ν’ αγοράσουν σπίτι. Αυητά πρέπει να 
ακούει ο κ. Αλμπανίζι πριν βρεθεί προ 
τετελεσμένων. Οι Λίμπεραλ κάτι κατάλα-
βαν από την ήττα τους, ενώ οι Εργατικοι 
είναι ακόμη μεθυσμένοι από τις χαρές τής 
νίκης.    

***Η υποψήφια τού Εργατικού Κόμ-
ματος, Μαίρη Ντόϋλ, εξασφάλισε 

μια ιστορική νίκη εναντίον τής Λίμπεραλ 
υποψήφιας Roshena Campbell. Ο Συνα-
σπισμός αναστατώθηκε από την απρό-
βλεπτη ήττα σε μια Λίμπεραλ έδρα με 
απώλεια 6,5% των ψηφοφόρων του. Οι 
Λίμπεραλ -και πολύ σωστά- θα στρέψουν 
την προσοχή τους στο πρόβλημα στέγης 
που η κυβέρνηση Αλμπανίζι ελπίζει πως 
θα το λύσουν οι επενδυτές  που -προς το 
παρόν- έχουν εξαφανιστεί. Επιμένω πως 
η κυβέρνηση μπορεί να λύσει το πρόβλη-
μα αγοράζοντας μόνο τα πέντε πυρηνικά 
υποβρύχια που είχε παραγγείλει ο Σκοτ 
Μόρρισον και γι’ αυτό τον έχει συγχαρεί 
ο Εργατικός πρωθυπουργός. Ο οποίος 
αποφάσισε να τα αυξήσει σε οκτώ επειδή 
προτιμά τα εγκώμια των Αγγλοαμερικα-
νών από την λύση τής κρίσης στα ενοίκια 
που ξεσπιτώνουν χιλιάδες Αυστραλών. 
Σημειώνω για τού λόγου μου το αληθές, 
πως τα ενοίκια έχουν αυξηθεί 36,1% στην 
Πέρθη, 34,1% στο Ντάργουιν, 25,7% 
στην Αδελαϊδα και μικρότερες αυξήσεις 
στο Σίδνεϊ και την Μελβούρνη.

***Οι ΗΠΑ εξακολουθούν να φιλο-
ξενούν τους πιο πολλούς δισεκα-

τομμυριούχους πολίτες της με 735, αν 
και ο πλουσιότερος άνθρωπος στον κό-
σμο δεν είναι Αμερικανός, αλλά ο Γάλλος    
Bernard Arnault. Η Κίνα είναι η δεύτερη 
χώρα σε αριθμό δισεκατομμυριούχων με 
495 κ,αι συνολική περιουσία $,67 τρις. 
Τρίτη χώρα σε αριθμό δισεκατομμυριού-
χων είνι η Ινδία με 169 και συνολική πε-
ριουσία $675 δις και η Γερμανία παραμέ-
νει στην τέταρτη θέση με 126, ενώ πέρσι 
είχε 134 δισεκατομμυριούχους. Παρά τα 
οικονομικά μέτρα εναντίον τής Ρωσίας, οι 
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